

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Sr. José Santacruz

FEPADE ofrece amplia colaboración

El Sr. José Santacruz, dirigente de la Fundación Empresarial para el Desarrollo de la Educación (FEPADE), indica que tal entidad se esfuerza en todos los niveles, para colaborar con la iniciativa privada.

Capacitación a educadoras pre-escolares

La profesional ecuatoriana Luccetty Sengervitz, impartirá un seminario taller sobre técnicas para estimular las áreas cognitivas y socio-afectivas de los niños en edad pre-escolar. (Información en Pág. 37).

Diputados no tendrán aumento

Los diputados de ARENA, derogaron ayer el decreto de incremento salarial a los "padres de la Patria", bajo amenaza de los diputados del PCN, PDC y MAC, de hacer una manifestación frente a la sede de ARENA, "para exigir reivindicación salarial". (Información en Pág. 5).

Logro de Paz es objetivo de Israel

El Encargado de Negocios de la Embajada de Israel, Sr. Michael Ronen, explica sobre la Iniciativa de Paz de Israel. Procura lograr la paz con palestinos y árabes, así como ayudar a otros pueblos del mundo a lograrla. (Información en Pág. 5).

125 mil plantas para reforestación

Para contribuir al desarrollo del programa nacional de reforestación, el Vivero Nacional del DUA prepara 125 mil plantas, informó el jefe del citado lugar, Ing. José Antonio Monge. (Información en Pág. 19).

Renuncia juez por amenazas del FMLN

El Juez de Paz de la ciudad de Juayúa, departamento de Sonsonate, señor Oscar Federico Pérez Sigüenza, renunció el 11 del corriente mes de ese cargo, por amenazas a muerte que le hizo el FMLN. (Información en Pág. 5).

Declinan reservas internacionales

Las reservas internacionales netas de El Salvador, se redujeron en el primer trimestre de este año de 1,540 millones, a 979 millones de colones, siguiendo la tendencia que se observa desde el año anterior, informa ANEP. (Información en Pág. 5).

Fuerte división en el clero

Las últimas actuaciones de algunos miembros del clero salvadoreño, han profundizado al máximo la división que ya existía en el seno de la Iglesia Católica, afirma el Sacerdote Diocesano, Juan León Montoya.

ARENA en favor del pueblo, no de un sector

Se acusa al partido ARENA, de estar interviniendo en las decisiones de los diputados ante la Asamblea Legislativa, pero es solamente para desprestigiarnos, dijo el Presidente de ARENA, Dr. Armando Calderón Sol. (Información en Pág. 4).



Sr. Michael Ronen



Rev. Juan León Montoya

Un día en nuestra historia

Fraternal saludo al heroico pueblo cubano

(Miércoles 20 de mayo de 1964). En este día enviamos un fraternal saludo al heroico pueblo cubano, que conmemora el 62o. aniversario de su Independencia y de la instauración de la República de Cuba. Pero, el pueblo cubano está sufriendo en lo más íntimo de su ser, la dolorosa realidad de ver entronizada en su territorio, la bota invasora de una tiranía extracontinental, que le depara hambre, miseria, enfermedades, corrupción social, y esclavitud; lo que pesa sobre sus espaldas como una cruz. Un lustro de dominación comunista, ha dejado en la isla el fatídico resultado de 10 mil cubanos ejecutados, 100 mil prisioneros políticos, 500 mil exilados, y 6 millones de esclavos. Con nuestro saludo, enviamos nuestros deseos de que este pueblo heroico, triunfe una vez más, y se libere de la garra sangrienta del comunismo ateo.

Indice

Nacionales / 4-5	Horóscopo / 31	Cómicos / 36-38
Internacionales / 6-7	La Cámara / 32	Clasificados / 40-48
Sociales / 8-26	Platillos / 32	Cines / 49-55
Cartas a María / 10	Deportes / 33-35	Indicador / 50

F.A. repelerá ataques dice Jefe 1era. Brigada

La Fuerza Armada está en condiciones de repeler a toda hora del día y de la noche, cualquier intento terrorista de atacar poblaciones y zonas rurales, declaró ayer el Jefe de la Primera Brigada de Infantería.

El Cnel. Juan Orlando Zepeda, Comandante de dicha unidad, fue abordado ayer durante los actos del VII aniversario de fundación del Batallón "Ramón Belloso", respecto a cables internacionales que recogen versiones supuestamente originadas en México, en las que uno de los cabecillas

del FMLN-FDR, Joaquín Villalobos, amenaza con una "guerra total" al nuevo gobierno de ARENA.

Al respecto, el Cnel. Zepeda manifestó que la Fuerza Armada no teme de ninguna manera esas balandronadas de Villalobos y que todas y cada una de las unidades del ejército, están en condiciones de hacerle frente a cualquier ataque y repelerlo donde éste se produzca.

Más bien, aseguró el alto jefe militar, resulta incoherente que uno de

—Pasa a la página 13—

A favor de todos no de un sector: Pdte de Arena

Se acusa al Partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), de estar interviniendo en las decisiones de los diputados ante la Asamblea Legislativa, pero es solamente para desprestigiarnos.

Así lo expresó ayer a LA PRENSA GRAFICA el Presidente de ARENA, Dr. Armando Calderón Sol.

"Desde que iniciamos nuestra participación en la vida política del país, como ARENA manifestamos al pueblo salvadoreño que no adoptaríamos

una posición de conformismo o de miopía política, frente a los errores de ningún funcionario", señaló el Dr. Calderón Sol.

El pueblo salvadoreño, agregó, ha volado siempre por ARENA porque somos un partido definido, sin demagogias y no estamos interviniendo en las cuestiones de la Asamblea Legislativa; solamente estamos cumpliendo con nuestro compromiso de velar por los intereses de los salvadoreños.

—Pasa a la página 19—

De La Paz

Campesinos descubren los cadáveres de 18 facciosos

Por lo menos los cadáveres de dieciocho terroristas, que perecieron al ser repelidos de San Pedro Nonualco, fueron descubiertos por campesinos de la zona.

Según lo reportaron ellos mismos a las autoridades militares de este departamento para central, los cadáveres comenzaron a descubrirlos, luego de que efectivos del Destacamento Militar de Ingenieros, neutralizaron un ataque extremista contra la citada población el pasado diez de mayo, fe-

cha en que los del FMLN intentaron incursionar en dicha ciudad, aparentemente para destruir bienes públicos y privados.

Lograron huir

En esa ocasión, los grupos extremistas lograron huir luego de ser rechazados por la tropa, en dirección al volcán Chichontepec, cargando once cadáveres y trece heridos de diferente gravedad, los cuales se supone que

—Pasa a la página 9—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

GRADUACION. Diecisiete jóvenes de la Comunidad Los Olivos, de San Martín, se graduaron en corte y confección mediante los programas de la Asociación de Muchachas Guías de El

Salvador, el apoyo de Canadian Hunger y el Banco Agrícola Comercial. Una de las graduadas luce un vestido confeccionado por ella misma. Al fondo, el Sr. Francaise Prevost y su esposa.